

倾诉人: 季建超 27岁
时间: 10月30日
倾诉方式: 电话连线
记录: 爱周刊记者 梅剑飞

人物: 季建超 云鹏
关键词: 守望
主题: 云鹏的眼泪, 不仅仅是由于伤心, 她既不想离开我, 又不得不面对工作。她和我说过, 为什么不能和我常年生活在一个城市? 她的纠结、对我数年的守候, 如今, 都化作流不尽的泪, 沾湿了一张张纸巾。



在南京拍摄婚纱照时, 云鹏说她真想每天都这样度过

双城之恋 爱情零距离

期待相聚 我们却不知何时能见面

季建超:我是盐城人, 在贵阳工作。有一次回家, 路过南京, 买了份快报, 看到了《爱周刊》。

我想讲一讲妻子云鹏的故事, 她在句容教书, 和我相隔千山万水。

记者:你们从哪一年开始相恋?

季建超:2006年3月, 我和云鹏通过考研论坛成为朋友, 聊得非常投机, 不知不觉, 彼此间有了默契。

记者:当时你们都在校园?

季建超:是的, 云鹏在吉林, 我在昆明。我们的恋情, 只能通过电话、短信和QQ进行, 没有朝夕相伴与形影相随, 只有无尽的相思和牵挂, 当然更多的还有相互支持和鼓励。时间如流水, 我们的感情与日俱增, 相隔太远, 无奈、感伤, 期待相聚, 我们却不知何时能见面。

“距离产生美”, 异地相思, 我将这句话挂在嘴角聊以慰藉。同时, 我有一个奢侈的愿望: 祈祷考研和爱情都能修成正果。

记者:你们打算考同一所大学?

季建超:是啊! 云鹏说, 现在的孤独是为了明天更好地长相厮守, 她不希望我们的约定与信守变为浮云。2007年3月26日, 我们相识一周年的纪念日, 云鹏从东北给我邮来一个很精致的钱包, 是个名牌, 随附了一封信, 信中坦言, “希望将来能够和我共同积攒很多钱, 报答含辛茹苦的父母”, 信中夹着她的大头贴, 要我给贴在手机上。

我们开开心心地聊着, 忽然, 沉默几秒, 云鹏哭了, 她说看书太累, 喘不过气来, 想借我的肩膀靠一靠。我无语, 茫然。

我承诺毕业前结婚 先成家再立业

季建超:2007年3月, 我获悉考试成绩: 375分。随后得知云鹏无比失落。那一夜, 对于我来说算是摆脱了考研的包袱, 可心里不是滋味。

我安慰云鹏, 她一遍遍地回应我, 没事的, 没事的。

2007年的4月, 我即将从昆明上火车, 去重庆大学复试。云鹏打来电话, 鼓励我一定要相信自己, 她会默默为我祈祷, “等你考上研究生, 我要和你建一个专属于两个人的‘爱情基金’, 定期地往里面存钱, 以后还要设立‘家庭基金’。”云鹏说要让这些基金一起来见证、积累我们的爱情。愕然的我

禁不住阵阵惊喜, 她在认真地规划未来。我有种预感, 见面的日期渐渐接近了。

记者:你去了重庆读研, 她怎么又到了江苏?

季建超:云鹏本科毕业, 从吉林到江苏, 毅然选择来到江苏工作, 等待我的归来。

她没有听从从父母的安排, 认定和我

不离不弃, 所以能够不在乎一路辛苦和奔波。云鹏应聘到句容一所中学从教, 我登上重庆求学的征途, 距离, 无法填补的相思之痛仍然存在。

她苦苦等待, 我承诺毕业前结婚, 先成家再立业。2010年春节前夕, 我和云鹏在老家举行了婚礼。我们在玄武湖边和紫金山上拍婚纱照, 云鹏感叹, 如果每天都能这样, 阳光灿烂, 手拉手, 不分开, 该有多好。

结果, 事业的事, 我无能为力, 当我被某在央企直属单位签下, 预示着我和云鹏“牛郎织女”般的生活将要延续。

我们紧紧拥抱 久久不愿松开

季建超:在我印象中, 云鹏永远有看不完的教材和辅导书、写不完的教案和备课本、改不完的作业和试卷。

我懂, 她一个人在句容, 唯有把大部分时间投入到工作中去, 方能排遣异地婚姻的寂寞。就如同我在贵阳, 同样勤奋工作。

记者:你们多久见一次?

季建超:我回去的次数不多。每年, 我最盼望暑假, 这是我们的节日。

今年7月, 暑假来临了, 我的激动非常人所能体会。云鹏正前往禄口机场, 飞贵阳而来。我在贵阳迎接云鹏, 看着天空, 喜出望外。

终于, 云鹏来了, 她扑向我, 相见的喜悦全部转化为泪水, 没什么说的, 紧紧拥抱, 久久不愿松开。

不过, 今年暑假, 我们在一起的时间没有达到预期, 有些遗憾。

记者:怎么回事?

季建超:为工作上的事。云鹏原先教高二, 她教的两个班级在历次的考试中都取得了很好的成绩, 她因此被评为“教坛新秀”和“先进教育工作者”。并不是每一位老师都有机会教高三, 而云鹏的成绩出色, 看来有希望。

云鹏刚到贵阳没多久, 一天, 她接到学校通知, 要求下午两点半参加高三教师会议。听到这个消息, 她高兴得像小孩, 又蹦又跳。我坐在旁边的椅子上, 迟钝而忧伤地看着她欢跃, 心里凉了一大截。云鹏看我不

快, 问我怎么了?

我说: “有些不舒服。”云鹏紧张地摸我的额头, “哪里不舒服?”

见她着急, 我心软了。云鹏比较认真, 得到认可是她一直孜孜不倦努力的目标, 她不会放弃教高三, 机会难得。

云鹏委屈的眼泪往下掉 我抱着她

季建超:我想让云鹏多呆几天, 她何尝不想呢? 一边看我的脸色, 一边给年级主任请假。好景不长, 没过几天, 学校再次通知全体高三老师集中到校批改暑假作业, 这纯属意料之外的事情。

云鹏坐立不安, 想回江苏, 我说: “你别乱了分寸。”言外之意是舍不得她走。无奈之下, 她硬着头皮, 再次请假。尽管年级部主任批准了, 但口气里透露出一丝不满。

安稳的日子相当短暂, 学校又来通知, 决定提前召开全体高三老师会议, 这个消息对云鹏来说可谓“喜忧参半”, “喜”在临门一射终究被确认进了高三年级部, “忧”在屡次未能参与高三年级部集体活动。

事实证明, 云鹏的担心并不是多余的, 这一次, 高三年级部主任发了脾气, 不问青红皂白, 劈头盖脸在电话中对她一顿训斥, “作为一名高三老师, 不参与集体活动, 我行我素, 没有敬业精神, 以后怎么进步?” 电话挂断, 云鹏委屈的眼泪稀里哗啦地往下掉, 我抱着她, 不停抽纸巾擦她的脸颊。

云鹏的眼泪, 不仅仅是由于伤心, 她既不想离开我, 又不得不面对工作。她和我说过, 为什么不能和我常年生活在一个城市? 她的纠结、对我数年的守候, 如今, 都化作流不尽的泪, 沾湿了一张张纸巾。

经过我的沟通, 云鹏的领导了解缘由后, 安慰她别有太多思想包袱, 同时简要解释了提前召开高三老师会议的目的, 算得上又一次批准了她请假的要求。

时间过得太快太快, 8月中旬, 提前离别的那一天如期而至。

临别时分, 看着云鹏消瘦的脸庞, 听着她对执教高三生活欢快畅想, 感受着她貌似无法掩饰的期待, 我内疚极了, 在贵阳的这段时间, 老婆瘦了, 我没照顾好她。

她用欢乐的语气畅想未来, 只是想把离别的哀伤尽量掩盖。

“下次再见!” 她通过安检, 对我挥手。

记者手记:在季建超眼里, 距离不是问题, 然而距离最终给云鹏带来了许多泪水。他觉得内疚的同时, 一直在思索, 如何弥补异地婚姻带给两个人的苦痛。



主持人: 梅剑飞

80后。未婚。摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初恋》、《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ: 844303700

邮箱: mffia@126.com

微博:

http://t.dsqq.cn/meijianfei(快报微博)

http://weibo.com/meijianfei(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎讲述你的爱情, 我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用; 倾诉联系方式以本报公布为准, 任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:

电话: 13675161789

QQ: 1301100812、844303700

QQ群: 64027100

情语传递

与都市圈圈网互动 (love.dsqq.cn)

转眼又是一年 你依然是单身

微微:

算起来, 你也是奔三的人了。我对你一往情深, 你不是不知道。然而, 我对你做的许许多多的事, 你熟视无睹。没办法, 谁叫你对我没兴趣呢?

其实你曾经答应过我, 还记得去年圣诞节之前, 我们在水游城看电影, 电影散场, 在夫子庙吃馄饨的那晚上吗? 你说我是个蛮不错的人, 我当时挺开心的, 以为努力终于有了转机。你甚至允许我拉着你的手走到三山街地铁站! 我的狂喜啊, 心跳不已。谁知道, 第二天早晨, 你给我发短信, 希望我别误解, 昨晚只是想给我一个安慰。

安慰? 这叫什么安慰? 让我轻轻拉住你的手, 就能回报我对你的感情?

我看到手机上第一次收到你发来的短信, 激动地点开, 看到的内容却令我心寒。难道你就一点也不考虑我的感受吗? 你说正因为对我负责才这样实事求是。

我继续关心你, 转眼到了今年, 又是一年下来了。你和过去一样, 依然是单身, 只是, 你不是不知道, 我一直在你身旁伴随你, 等待你, 爱着你。

俊

L:

通过微博, 我们互相关注、点评, 然后发私信, 一来二去, 算是认识了。随着交流的深入, 我对你动了情。我说我们能在一起吗? 你说试试。但是我最苦恼的是, 你说试试, 可是没有什么试试的想法, 全是我一个人在说, 在找话题。

你请我为你充网银, 20元钱, 不是很多, 我没说什么, 仅仅因为充慢了二十分钟, 你就非常生气。整整花了一个晚上的时间道歉, 你偏偏不肯原谅我。我想和你见面, 你非得要我去南京。而我准备去南京的时候, 你却不接我电话。后来埋怨我埋怨提前约你, 狠狠批评我, 我无话可说。

我不知道你是真想和我试试的呢, 还是压根没把我当回事?

WJS

情语传递, 可通过微博发来。邮箱: mffia@126.com/

短信: 13675161789

爱周刊问:

A. 明知云鹏为了你, 从东北南下到江苏工作, 而你毕业时为什么去了贵州? 这涉及到事业规划, 季建超说一言难尽。
B. 当初, 为了爱情义无反顾的云鹏, 今天, 她想要什么样的生活? 两个人的相互守望, 依靠的是一种什么样的力量? 图

欢迎参与微博互动, 请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道, 关注“现代快报爱周刊”